Nr.:…….data __.__.2007
R E C L A M A T I E

Cãtre :

PRIMARIA MUNICIPIULUI BRASOV

B-dul Eroilor Nr.8

   Stimate domnule Primar,

Fac acest demers in baza ORD. nr.27 din 30 ianuarie 2002 art.2 si solicit  conform art.4 sa dispuneti: ” masuri de cercetare si analiza detaliata a tuturor aspectelor sesizate.”

In corespondenta electronica cu Centrul de Informare Cetateni am fost deranjat de faptul ca din raspunsul primit nu puteam identifica functionarul.

1.Cerere 2090 16-08-2007 P.S. solicit ca raspunsul sa fie terminat cu numelui expeditorului 

R_Raspunsurile pentru intrebarile postate pe portalul municipal [www.brasovcity.ro] sunt redactate de catre echipa Centrului de Informatii pentru Cetateni, conform procedurilor interne in vigoare.

2.Cerere 2091 15-08-2007 P.S. solicit ca raspunsul sa fie terminat cu numelui expeditorului 

R_Raspunsurile pentru intrebarile postate pe portalul municipal [www.brasovcity.ro] sunt redactate de catre echipa Centrului de Informatii pentru Cetateni, conform procedurilor interne in vigoare.

3.Cerere 2107 22-08-2007 "Stimata" echipa a Centrului de Informatii pentru Cetateni Solicit o copie dupa "procedurilor interne in vigoare" care stabilesc regulile de dare a raspunsurilor, acestea pentru a ma conforma regulilor stabilite de functionarii mei pe care "stimatul" cetatean trebuie sa le respecte ca sa nu  pacatuiesca prin solicitari si cuvinte:" nejustificate si lipsite de consideratie fata de un functionar public"

R_Actul de referinta, intern, privind circulatia documentelor este: Dispozitia Primarului nr. 39.748 din 18/12/2006 - Aprobarea sistemului de evidenta si circulatie a actelor din Primaria Municipiului Brasov. Puteti solicita o copie a acestui document adresandu-va personal, in scris, sub semnatura, Centrului de Informatii pentru Cetateni.

4.Cerere 2127 24-08-2007 urmare la 2107

nu ma intereseaza toata Dispozitia Primarului nr. 39.748 ma intereseaza sa citati articolul din "procedurilor interne in vigoare"care va interzic sa va identificati sa sfirsitul documentului produs.Nu ma intereseaza cum va identificati "intern" insa eu sunt in exteriorul "echipei" si daca sunt multumit de corespondent felicit "echipa Centrului de Informatii nr.01 la nr.15"?

R_In mod uzual, ca persona desemnata prin atributii directe, prin fisa postului, sa raspunda solicitarilor de inforamtii in format electronic este dl. Cornel Negrea [CIC - 15]. De la caz la caz, functie de necesitati obiective sau de problematica intrebarii, prin decizia sefului CIC, un alt functionar public poate prelua aceasta sarcina, respectiv formularea raspunsurilor.


Cum sunt greu de cap si nu pricep mai ales ca sunt conditionat de cele invatate de la mama mea ca este o forma elementara de civilizatie am  facut cercetari in continuare si am descoperit in premiera pentru “echipa CIC” ca exista 

R.O.I. tradus :” REGULAMENTUL INTERN  AL APARATULUI PROPRIU AL CONSILIULUI LOCAL  BRASOV” ca scrie la Cap. VIII. Reguli privind disciplina muncii Art. 58..In incinta Primariei, fiecare angajat este obligat sa poarte la vedere, un ecuson cu numele si prenumele, functia, compartimentul si fotografia posesorului


Banuiesc ca acest articol a fost trecut cu scopul ca “Stimatul cetatean” sa poata identifica  angajatul lui si este drept ca nu pomeneste de problema identificarii prin mail. Solicit ca “stimata echipa CIC” sa rezolve aceasta problema si eu le propun trei solutii:
1.instalare camera web ca sa vad in “live” functionarul si ecusonul

2.la mail atasat un jpg cu poza fata si profil cu ecuson

3.semnarea mail-ului


In functie de rezultatul “dezbaterilor” solicit sa luati o decizie corespunzatoare. In aceiasi ordine de idei propun ca ecusonul sa aiba trecute pe ambele fete poza si datele de identificare.”Intimplator” am vazut multi functionari care au ecusonul intors “din greseala” pe verso.Solutie alternativa ar fi ca pe verso ecuson sa fie trecut texul :” Eu sunt prost!” si sunt convins ca nu mai apar greseli   

Vã multumesc pentru solicitudine,

POPESCU COLIBASI  Dan   BRASOV str.Jepilor nr. 34 bl.A33 sc.A ap.14

